ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении «Лиги патриотов» по футболу в формате 6х6 в 2020г.
Цели и задачи турнира.
Пропаганда здорового образа жизни, патриотическое воспитание молодежи, оказание помощи ветеранам и детям ВОВ, популяризация футбола, укрепление дружеских связей между городами, выявление сильнейшей команды и лучших игроков турнира.

Время и место проведения турнира.
Турнир проводится 18 апреля 2019 г. на площадке стадиона «Металлург» в г. Череповце.
Участники.
В турнире примут участие 24 команды. К участию в соревнованиях допускаются футболисты не моложе 2004 года рождения. Каждой команде разрешается заявить не более 12 футболистов, из них не более одного футболиста, имеющего контракт с профессиональным футбольным клубом.

Правила и регламент турнира:

Турнир проводится в формате 6х6 (5 полевых игроков и вратарь) на площадке размером 40х20м по правилам игры в футбол. Исключения составляют следующие положения:

- Размер площадки (40х20м), размер штрафной площади (10х3м);

- Отсутствие правила «положение вне игры»;

- Неограниченное количество обратных замен;

- При пробитии штрафных и свободных ударов стенка отодвигается на 6 (шесть) метров;

- Мяч из аута вводится ногой;

- Пенальти пробивается с точки 9 (девять) метров;

- Размер ворот 2х5 м.

Продолжительность матчей - 2 тайма по 8 минут. Мяч – 5. Команды разбиваются на 6 групп по 4 команды. Из каждой группы выходят по 2 лучшие команды в Золотой Плей-офф. Две оставшиеся команды участвуют в Серебряном Плей-оффе. Аннулирование результатов матчей невозможно.

Условия проведения.
1-й этап турнира:

24 команды делятся на шесть групп. В каждой группе играется круговой этап с участием 4 команд в один круг. Итоговые места команд определяются по сумме очков, набранных в результате всех встреч. Очки командам за матч начисляются следующим образом:
победа – три очка,

ничья – одно очко,

поражение – ноль очков.
В случае равенства очков у двух и более команд места в группе распределяются:
· большее количество очков в играх между собой;

· лучшую разницу забитых и пропущенных мячей в играх между собой;

· лучшую разницу забитых и пропущенных мячей во всех играх;

· наибольшее число забитых мячей во всех матчах;

· наименьшее количество дисциплинарных санкций (шкала: удаление – 3 балла, предупреждение – 1 балл).

В случае равенства всех вышеуказанных показателей места определяются жребием (жеребьевку проводит главный судья соревнований).

2-й этап турнира:
По результатам группового этапа, команды, занявшие в своей группе 1-2 места, выходят в "Золотой Play-Off". Команды, занявшие 3-4 места в "Серебряный Play-Off".
В случае ничейного исхода в играх Плей-офф назначается по три 7-миметровых удара для каждой команды. В случае не выявления лучшей команды в серии пенальти, назначаются дополнительные 9-тиметровые удары любым игроком каждой из команд до первого незабитого мяча (промаха). Если игрок (игроки) получают в матче две желтые карточки или прямую красную, то он (они) удаляется с поля на 2 минуты и может возобновить игру только в следующем матче. Аннулирование результатов матчей невозможно.
Награждение.

Команды-победительницы, а также команды, занявшие второе и третье места в турнире, награждаются кубками, игроки команд – медалями. Лучшие игроки соревнований награждаются памятными кубками.
Заявочный взнос (аренда полей, судейство, медицинское обслуживание, питание, призы и пр.) – 10 000 (Десять тысяч) рублей с команды.
Руководство турнира.

Общую организацию и проведение турнира по футболу осуществляет Святослав Розанов. Тел для справок: +7-921-254-16-41

